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【御礼】学校教育活動に関するアンケート
過日ご依頼させていただきました「学校教育活動に関するアンケート（調査期間１０／１～１０／８）」にご協

力いただきましてありがとうございました。回答率は、９２％でした。昨年度の回答率５３％と比較すると、「＋３９
％」とH＆SアプリによるWeb回答に切り替えたことによりアンケート回答への時間短縮等の保護者様へのご負
担が軽減された結果と思っております。結果につきましては、H＆Sでお知らせさせていただいたところですが、
改めてお知らせいたします。
※設問１は、お子様の学年について伺った内容ですので、割愛させていただきます。また、「思う＝とてもそう
思う・まあまあそう思う」「思わない＝あまりそう思わない・まったくそう思わない」と分類した割合（％）です。
設問 内 容 思う 思わない
２ 学校は、教育目標・経営方針をホームページや学校だより・学年通信等を通して、 ９２ ８
保護者・地域の方に分かりやすく伝えている。

３ 学校は、授業を工夫し、一人一人に応じた学習を行っている。 ７２ ２８
４ 子供一人一人が大切にされ、認められる学校になっている。 ８４ １６
５ 子供が、学校や生活について、先生に相談できる学校になっている。 ７５ ２５
６ 学校は、子供に、生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を教育している。 ８９ １１
７ 学校は、いじめのない学校・学級づくりに取り組んでいる。 ８６ １４
８ 学校は、子供の安全確保・健康管理のための取組を十分行っている。 ９４ ６
９ 学校は、施設や設備が整備されている。 ８８ １２
10 学校は、行事等を通して家庭・地域と連携を図っている。 ８５ １５
考察及び今後の努力目標 ※「思わない」と感じている割合が３割近い項目についてご回答いたします。
【設問３】思わない２８％ 一人1台タブレットが定着してきた今年度において、より個別最適化の実現が可
能になると言われております。9月は、児童も教師も初めてのオンラインによる授業が開始されたところで、日
々模索しながら授業を何とかすすめておりました。画面越しでは接続の不具合の解消を重視してしまったば
かりに、お子様一人一人の反応まで見切れていなかった実状でした。学校再開となった現在、一人一人のお
子様の実態を的確に把握し、誰もが「分かった」「できた」と実感できる授業づくりに努めてまいります。
【設問５】思わない２５％ 一人一人の児童を大切に、学校が楽しく明日もまた行きたい！そう思える学校づく
りに日々努めているところですが、この結果については真摯に受け止めているところです。お子様の様子を介
して、保護者の皆様、もしくは保護者の方自身が、「相談しにくい」とお感じになっていると言うことは、改善し
ていく必要があると強く感じております。現在、教職員も「働き方改革」と訪問指導において指導を受けてい
る項目です。子供と向き合う時間を確保できるように、学校行事等の精選（見直し）、削減できるものをカット
して、教員自身に心のゆとりをもって、児童および保護者の皆様と心地よいコミュニケーションが図れるように
していきたいと思っております。これまでの行事等を当たり前と思わず、令和時代に合った内容への変更等を
今後も改善していきたいと思っておりますので、ご理解・ご協力のほどよろしくお願いいたします。

［６年生］校内陸上記録会 R3.10.29（Ｆｒｉ）
秋晴れの気持ちのよい日。６年生は「自分への挑戦！」をしました。授業の合間に５年生も見学と応援に

やってきて、６年生はこれまでの練習の成果をだそうと、一人一人がんばりました。


